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Указом Президента України 30 вересня проголошено Всеукраїнським днем бібліотек. 

Мені приємно напередодні нашого професійного свята привітати колег, бібліотекарів, широке 
коло друзів бібліотек з нашим професійним святом. 

У Києві працює велика мережа бібліотек різних систем та відомств. Загальнодоступними 
для всіх категорій населення є 138 публічних бібліотек міста: 90 бібліотек обслуговують 
доросле населення, 48 бібліотек – дітей,  5 бібліотек спеціалізуються з обслуговування етнічних 
громад міста. 

Послугами публічних бібліотек користуються понад 560 тисяч киян. У фондах бібліотек 
зберігається понад 5 млн. видань, в тому числі рідкісні видання, цінні колекції. Так, у відділі 
мистецтв Публічної бібліотеки імені Лесі Українки зберігається безцінна приватна колекція 
Сергія Лифаря, колекції мистецької літератури Ю. Бобошка,  Р. Івицького, В. Китастого та інші. 

Бібліотека надає безоплатно доступ до всіх джерел інформації, в тому числі до Інтернет-
ресурсів. 

У бібліотеці створено електронно-пошукову систему, до якої включено близько 300 
тисяч документів. Цей каталог допомагає знайти потрібні видання та місце їх зберігання. 
Доступ до каталогу здійснюється цілодобово через мережу Інтернет. 

Бібліотеки сьогодні є єдиними установами, що надають послуги безоплатно. Цим вони 
виконують і функцію соціального захисту громадян, зрівнюючи прірву між інформаційно 
багатими та бідними людьми. 

Поповнення бібліотечних фондів публічних бібліотек міста та впровадження нових 
комп’ютерних технологій фінансується з міського бюджету. 

Сьогодні ж криза повною мірою торкнулась бібліотек. Проте бібліотекарі шукають 
додаткові джерела фінансування. 

Я хочу подякувати авторам, благодійним фондам, видавництвам, які  безоплатно 
передали  свої книги до фондів київських бібліотек. 

Бібліотеки Києва мають широке коло друзів, з якими проводиться велика просвітницька 
робота, вирішуються складні повсякденні проблеми. 

До  друзів бібліотек Києва належить і депутат Верховної Ради України Віталій 
Чудновський. 

Вже багато років спільно з Українським фондом культури, Національною спілкою 
письменників України працює клуб бібліотекарів, де ми маємо можливість знайомитись з 
новими творами сучасних українських авторів. Готує засідання клубу відомий український поет 
Микола Сом. Гостями клубу є поет, академік, Герой України Борис Олійник, Микола Луків, 
інші письменники. 

Постійна комісія Київради відстоює інтереси бібліотечної галузі під час прийняття 
бюджету, готує проекти рішень сесії Київради і домагається їх прийняття. («Про захист 
закладів культури»). 

На жаль, ситуація, в якій опинилися бібліотеки сьогодні, потребує їх захисту, захисту від 
виселення з законно займаних ними приміщень. Сьогодні ми вдячні всім, хто стоїть поруч і 
підтримує нашу галузь. 

Хочу відзначити велику роботу Української бібліотечної асоціації, її президента 
Валентину Пашкову. За сприяння асоціації, її президента бібліотекарі України беруть активну 
участь у всіх можливих конкурсах, отримують гранти благодійних фондів, навчаються в 
інституті післядипломної освіти при Національній академії керівних кадрів культури, вивчають 
досвід колег з-за кордону. 

30 вересня, в день нашого професійного свята, за фінансової підтримки благодійного 
фонду Білла та Мелінди Гейтс в Україні стартує проект «Глобальні бібліотеки». 

Законом України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» одним з головних завдань 
бібліотек визначено надання вільного доступу до інформації, до духовних і культурних надбань 
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народу. Завдання це не просте. Потрібно змінити ставлення органів влади до бібліотечної 
галузі. І нам, працівникам бібліотек, потрібно переосмислити і знайти своє місце в суспільстві. 

Функцію інформаційного центру свого регіону бібліотека може виконувати за умови 
добре укомплектованих фондів інформаційних ресурсів на традиційних та електронних носіях 
інформації, впровадження нових комп’ютерних технологій та наявності високо підготовлених 
фахівців бібліотечної професії. 

Скромна на перший погляд професія бібліотекаря. Однак тільки людина високого 
інтелекту, всесторонньо освічена може зрозуміти такі різні, непередбачувані запити кожного 
відвідувача, формувати фонди інформаційних ресурсів, які б відповідали запитам користувачів, 
створити інформаційно-пошукову систему до цих фондів, володіти новими комп’ютерними 
технологіями, бути, нарешті, посередником між кожним відвідувачем і морем інформаційних 
ресурсів, почути кожну людину, пропустити її запит через свій мозок і душу та допомогти в 
пошуку потрібних джерел інформації. 

Проблема підготовки фахівців бібліотечної галузі є і її треба вирішувати. 
30-го вересня заплановано проведення розширеного засідання Кабінету Міністрів 

України, де буде слухатись питання сучасного стану та проблем розвитку бібліотечної справи в 
Україні. Хочеться вірити, що ситуація в бібліотечній галузі зміниться. 

 
 
 
 
 
 
 
 


